  6. Qu’est-ce que le Christ ?                     Un Cours en Miracles 

1.                    Le Christ est le Fils de Dieu tel qu’Il L’a créé.     
       Il est le Soi Que nous partageons  et  Qui nous unit                                                                .                                                             les uns aux autres,   aussi bien qu’à Dieu.       
                                                                                                                                                                                Il est la Pensée Qui demeure encore au-dedans de l’Esprit Qui est Sa Source.                              Il n’a pas quitté Sa sainte demeure ni perdu l’innocence dans laquelle Il a été créé.                Il demeure à jamais inchangé dans l’Esprit de Dieu. 
2. Le Christ est le lien qui te garde un avec Dieu et qui garantit que la séparation n’est pas plus qu’une illusion de désespoir, car l’espoir demeurera à jamais en Lui.                    Ton esprit fait partie du Sien, et le Sien du tien.                                                                                                       Il est la partie où réside la Réponse de Dieu, où toutes les décisions sont déjà prises et les rêves sont terminés.
  Il reste intouché par quoi que ce soit que les yeux du corps perçoivent.                                            Car bien qu’en Lui Son Père ait placé les moyens pour ton salut,                                                Il reste le Soi  Qui, comme Son Père, ne connaît pas le péché. 
3. Demeure du Saint-Esprit, et chez Lui en Dieu seul, le Christ reste en paix dans le Ciel de ton esprit saint.   
· C’est la seule partie de toi qui ait une réalité en vérité.                                           Le reste est des rêves.                                                                                                                                        Or ces rêves seront donnés au Christ, pour s’effacer devant Sa gloire et          te révéler enfin ton saint Soi, le Christ. 
[bookmark: _GoBack]4. Le Saint-Esprit va du Christ en toi vers tous tes rêves, les enjoignant de venir à Lui pour être traduits en vérité.                                                                                                                     Il les échangera contre le rêve ultime que Dieu a désigné pour être la fin des rêves.              Car quand le pardon repose sur le monde et que la paix est venue à chaque Fils de Dieu, que pourrait-il y avoir qui garde les choses séparées, car que reste-t-il à voir, sauf la face du Christ ? 
5. Or cette sainte face, combien de temps la verra-t-on, puisqu’elle ne fait que symboliser que le temps d’apprendre est maintenant terminé   et                                                que le but de l’Expiation est enfin atteint ?   
   
      Cherchons donc à trouver la face du Christ et à ne regarder rien d’autre. 

 En contemplant Sa gloire, nous connaîtrons que nous n’avons pas besoin d’apprentissage, ni de perception, ni de temps ni de quoi que ce soit,   sauf le saint Soi,   le Christ Que Dieu a créé Son Fils.
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