IV. Enseigner et guérir                T-5. Guérison et entièreté            T-5.IV. p.86-89


[bookmark: _Hlk139489703]1.                     Ce que la peur a caché fait encore partie de toi.                                                                                      Se joindre à l'Expiation est la voie qui mène hors de la peur.
 Le Saint-Esprit t'aidera à réinterpréter tout ce que tu perçois comme apeurant,
et      Il t'enseignera que seul est vrai ce qui est aimant.

 La vérité est au-delà de ton aptitude à détruire,                                                                                                mais elle est entièrement à la portée de ton aptitude à accepter.
 Elle t'appartient parce que, étant une extension de Dieu, tu l'as créée avec Lui.
 Elle est à toi parce qu'elle fait partie de toi,                                                                                                             tout comme tu fais partie de Dieu parce qu'Il t'a créé. 

Rien de ce qui est bon ne peut être perdu  parce que cela vient du Saint-Esprit,                                            la Voix pour la création.                                                                                                                           Rien de ce qui n'est pas bon ne fut jamais créé et ne peut donc être protégé. 
L'Expiation est la garantie de la sécurité du Royaume, et
l'union de la Filialité est sa protection.

 L'ego ne saurait prévaloir contre le Royaume parce que la Filialité est u n i e .   
· En présence de ceux qui entendent l'Appel du Saint-Esprit à n'être qu'un,
                    l'ego s'évanouit et est défait.


2. Ce que l'ego fait, il le garde pour lui; ainsi il est sans force.                                                                       Son existence n'est pas partagée.
· Il ne meurt pas; il n'est simplement jamais né. 
· La naissance physique n'est pas un commencement, c'est une continuation.                                                                  Tout ce qui continue est déjà né.

 Cela augmente quand tu es désireux de rendre la partie de ton esprit qui n'est pas guérie à la partie supérieure, le rendant indivisé à la création. 
Je suis venu pour te donner le fondement,                                                                                                       afin que tes propres pensées puissent te rendre vraiment libre. 

Tu as porté le fardeau d'idées non partagées qui sont trop faibles pour augmenter,
mais les ayant faites tu ne savais pas comment les défaire
· Tu ne peux pas annuler seul tes erreurs passées.
· Elles ne disparaîtront pas de ton esprit sans l'Expiation, un remède que tu
                n'as pas fait.

 L'Expiation doit être comprise comme un pur acte de  p a r t a g e .

 C'est ce que je voulais dire lorsque j'ai dit qu'il est possible même dans ce monde d'écouter une seule Voix. 

· Si tu fais partie de Dieu et que la Filialité est une,                                                                                       tu ne peux pas être limité au soi que voit l'ego.

3. Toute pensée aimante tenue dans n'importe quelle partie de la Filialité                                    appartient à chaque partie.       Elle est partagée parce qu'elle est aimante. 
Partager, c'est la façon dont Dieu crée, qui est aussi la tienne. 

L'ego peut te garder en exil hors du Royaume,                                                                                                                  mais dans le Royaume même il n'a aucun pouvoir.

 Les idées du pur-esprit ne quittent pas l'esprit qui les pense,                                                                               pas plus qu'elles ne peuvent être en conflit les unes avec les autres.

 Toutefois, les idées de l'ego peuvent être en conflit parce qu'elles surviennent à différents niveaux et incluent aussi des pensées opposées à un même niveau.                                                                 Il est impossible de partager des pensées qui s'opposent les unes aux autres. 

Tu ne peux partager que les pensées qui sont de Dieu et qu'Il  garde pour toi.                                             Or en cela consiste le Royaume des Cieux.


 Les autres restent avec toi jusqu'à ce que le Saint- Esprit les ait réinterprétées à la lumière du Royaume, les rendant, elles aussi, dignes d'être partagées.
· Lorsqu'elles ont été suffisamment purifiées, Il te laisse les donner.                                                   C'est la décision de les partager qui est leur purification.

4. J'ai entendu une seule Voix                                                                                                                                        parce que j'ai compris que je ne pouvais pas expier pour moi seul. 
· Écouter une seule Voix implique la décision de La partager                                                                              afin de L'entendre soi-même.

L'Esprit qui était en moi est encore irrésistiblement attiré vers chaque esprit que Dieu a créé, parce que l'Entièreté de Dieu est l'Entièreté de Son Fils. 

Tu ne peux pas être blessé, et à ton frère tu ne veux rien montrer, sauf ton entièreté.

 Montre-lui qu'il ne peut pas te blesser, et ne lui fais aucun reproche,                                                                    sinon c'est à toi-même que tu le fais.   C'est ce que signifie «présenter l'autre joue»                      .                                                                                                                                          T.5.IV.P
